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26 серпня 2017 року у військовій частині А 3913 воїни-авіатори 12-ї окремої бригади
армійської авіації м. Новий Калинів Львівської області урочисто відзначили професійне
свято - День авіації, яке відзначається щороку в останню суботу серпня.

      

   Професійне свято військових і цивільних авіаторів та працівників авіаційної
промисловості і транспорту України встановлено «…на підтримку ініціативи авіаторів
Збройних Сил України, Прикордонних військ України, Національної гвардії України та
працівників авіаційної промисловості і транспорту України…» згідно з Указом
Президента України «Про День авіації» від 16 серпня 1993 року № 305/93.

  

   В урочистостях взяв участь військовий священик Ярослав Фабіровський, духівник
бригади, голова духовно-патріотичного виховання у зв’язках із Збройними Силами та
іншими військовими формуваннями України Дрогобицько-Самбірської єпархії, настоятель
парафії святого рівноапостольного великого князя Володимира УПЦ Київського
Патріархату м. Новий Калинів.

  

   У заходах взяли участь також представники влади Самбірського району. Місцеву
владу переставляла секретар Новокалинівської міської ради Ярослава Іванівна Каркач.

  

   Отець Ярослав привітав керівництво, та весь особовий склад бригади з їх професійним
днем, який цього року відзначається вже з Бойовим прапором, отриманим і освяченим у
День незалежності України, а також подякував командиру полковнику Северилову
В’ячеславу Олексійовичу за гідну службу Вітчизні та плідну працю Церкви й Армії у
справі духовно-морального та патріотичного виховання воїнів і молодого підростаючого
покоління. У молитві звернулися до господа нашого Ісуса Христа, щоб Він силою Чесного
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і Животворчого Хреста охоронив воїнів-авіаторів і всіх захисників нашої держави від
усякого зла і подав їм здоров’я та бажаний мир.

  

   Слава Богу!

  

   Слава воїнам-авіаторам і слава Україні!

  

    

  

   Прес-служба відділу духовно-патріотичного виховання у зв’язках із Збройними
Силами та іншими військовими формуваннями Дрогобицько-Самбірської єпархії
УПЦ Київського Патріархату
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